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ΒΑΣΙΚΕΣ ΕΝΝΟΙΕΣ 

 

Υπηρεσία Χονδρικής Εκμίσθωσης Γραμμών (ΧΕΓ) 

Η υπηρεσία ΧΕΓ συνίσταται στη δυνατότητα του Παρόχου να μισθώνει από τον ΟΤΕ τη γραμμή πρόσβασης 

του τελικού χρήστη υπό όρους χονδρικής, προκειμένου να διαθέτει ο ίδιος τη σύνδεση / πρόσβαση στον 

τελικό χρήστη. Η υπηρεσία ΧΕΓ αφορά τις γραμμές πρόσβασης PSTN και τις γραμμές πρόσβασης ISDN-

BRA. 

  
Προεπιλογή Φορέα 

Η δυνατότητα που παρέχεται στους συνδρομητές ενός Τηλεπικοινωνιακού Οργανισμού να επιλέγουν σε 

πάγια βάση ότι μία ή περισσότερες κατηγορίες τηλεφωνικών κλήσεων θα διεκπεραιώνονται από άλλο 

Τηλεπικοινωνιακό Οργανισμό στη βάση ειδικής προς τούτο συμφωνίας με τον φορέα αυτόν, χωρίς να 

απαιτείται για το σκοπό αυτό η πληκτρολόγηση ειδικού χαρακτηριστικού προθέματος ή κωδικού. Στα πλαίσια 

της υπηρεσίας ΧΕΓ, προϋπόθεση αποτελεί η ενεργοποίηση της υπηρεσίας προεπιλογής φορέα 

αποκλειστικά του σχήματος 3 με τον ίδιο Πάροχο. 

 

Τερματικός Εξοπλισμός ΟΤΕ 

Οι τερματικές διατάξεις που εγκαθίστανται από τον ΟΤΕ στον χώρο του τελικού χρήστη, αναγκαίες για την 

πρόσβαση στο Δημόσιο Τηλεφωνικό Δίκτυο του ΟΤΕ.  
 

Γραμμή πρόσβασης PSTΝ 

Αποκλειστική τηλεφωνική γραμμή PSTN (Public Switched Telephone Network) από το κέντρο μεταγωγής 

που ανήκει ο τελικός χρήστης μέχρι το σημείο απόληξης του δικτύου ΟΤΕ που μαζί με τον αριθμό κλήσης και 

τον τηλεπικοινωνιακό εξοπλισμό του τελικού χρήστη (τηλεφωνική συσκευή κλπ.) εξασφαλίζουν την χρήση 

του Δημόσιου Τηλεφωνικού Δικτύου.  

 

Γραμμή πρόσβασης ISDN-BRA 

Αποκλειστική ψηφιακή γραμμή ISDN-BRA (Integrated Services Digital Network – Basic Rate Access) από το 

ISDN κέντρο μεταγωγής του ΟΤΕ που ανήκει ο τελικός χρήστης μέχρι το σημείο απόληξης του δικτύου ΟΤΕ, 

καθώς και μία τερματική διάταξη απόληξης δικτύου (NT/LTE), που μαζί με τον αριθμό κλήσης και τον 

τηλεπικοινωνιακό εξοπλισμό του τελικού χρήστη (τηλεφωνική συσκευή κλπ.) εξασφαλίζουν την χρήση του 

Δημόσιου Τηλεφωνικού Δικτύου.  

 

WCRM (Wholesale Customer Relations Management)   

Πληροφοριακό σύστημα μέσω του οποίου ο Πάροχος καταθέτει τα αιτήματα ΧΕΓ και παρακολουθεί την 

πορεία τους. 

 

ΠΩΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ Η ΧΟΝΔΡΙΚΗ ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ ΓΡΑΜΜΩΝ (ΧΕΓ) 

 
→ Οι εξερχόμενες κλήσεις συνδρομητών ΧΕΓ που ανήκουν στις κατηγορίες κλήσεων του σχήματος 3 

προεπιλογής φορέα, δρομολογούνται σύμφωνα με τους ισχύοντες όρους και προϋποθέσεις, όπως αυτοί 

περιγράφονται στη σχετική Σύμβαση Διασύνδεσης - Υπηρεσία Χονδρικής Εκκίνησης Κλήσεων μέσω 

ΧΕΓ – Χονδρική Εκμίσθωση Γραμμών 
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Κωδικού Επιλογής Φορέα (ΚΕΦ) & Κωδικού Προεπιλογής Φορέα (ΚΠΦ) και διεκπεραιώνονται από το δίκτυο 

του Παρόχου.  

→ Οι εξερχόμενες κλήσεις συνδρομητών ΧΕΓ που δεν ανήκουν στις κατηγορίες κλήσεων του σχήματος 3 

προεπιλογής φορέα, διεκπεραιώνονται από το δίκτυο του ΟΤΕ. Οι Πάροχοι λαμβάνουν τα στοιχεία των 

κλήσεων (CDRs - Call Data Records) των συνδρομητών με ΧΕΓ οι οποίες διεκπεραιώνονται από το δίκτυο 

του ΟΤΕ. Για την άμεση και χωρίς καθυστέρηση τιμολόγηση του συνδρομητή, ο Πάροχος μπορεί να αντλεί 

σε συστηματική βάση μη τιμολογημένα CDRs (Call Data Records) μέσω Secure FTP.  

→ Οι εισερχόμενες κλήσεις, ανεξάρτητα από ποιο δίκτυο εκκινούν, προς αριθμούς συνδρομητών ΧΕΓ 

τερματίζουν μέσω του δικτύου του ΟΤΕ. 

→ Κατά την χορήγηση της υπηρεσίας ΧΕΓ, οι προϋπάρχουσες ψηφιακές υπηρεσίες της γραμμής που 

συμπεριλαμβάνονται στις προσφερόμενες κατηγορίες ψηφιακών υπηρεσιών θα διατηρούνται.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


